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Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

1 

ATA NÚMERO 80 (OITENTA) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS), DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 19:00 horas do 

dia 30 (trinta) do mês de setembro, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, neste município de Morrinhos, Estado 

do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras:  01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO 

RÉGIS CARVALHO; 03 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE 

SOUZA; 05 - MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 06 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 07 - AUGUSTO CÉZAR 

DE BARROS; 08 - ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 09 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE 

ARAÚJO e 10 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. Deixou de comparecer a vereadora TÉRLIA MARIA 

OLIVEIRA LEORNE. O Sr. presidente, em obediência ao Art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário 

que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE e em obediência 

ao Art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 79 da Sessão Ordinária 

do dia 23 de setembro de 2016. Atendendo ao pedido de retificação do vereador Augusto Cézar, a Ata foi 

colocada em votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno. O Sr. Presidente DECLAROU 

A ATA APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. O 

vereador Carlos Vasconcelos seguido de todos os vereadores, registrou os aniversários da Sra. Nilma 

Vasconcelos e do Sr. Sílvio Íris. O vereador Régis Carvalho registrou o falecimento da esposa do Sr. Raimundo 

Borges. O vereador Carlos Vasconcelos registrou o aniversário do Fernando. O vereador José Amaro seguido 

do vereador Antônio Rodrigues, registrou o aniversário de Pedro Gabriel de Souza. Os vereadores Régis 

Carvalho, José Amaro e Antônio Rodrigues pediram para se retirar, sendo autorizado pelo Sr. Presidente 

baseado no Art. 96, inciso IX. Logo após, o Sr. Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das 

correspondências expedidas e recebidas: CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício n° 180/2016 expedido 

pelo TRE – Santana do Acaraú. Foram lidos Balancetes e Documentos Mensais da Prefeitura e Secretarias, 

referente ao mês de agosto de 2016. Ofício n° 31868/2016/SEC expedido pelo TCM. Ofício n° 

31592/2016/SEC expedido pelo TCM. Foi lida uma correspondência do Ministério da Educação informando 

repasse de recursos financeiros. CONVITE da Assembleia Legislativa do Estado do Ceará. Logo após em 

obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. O Sr. Presidente pediu 

ao Secretário que fizesse a leitura do PROJETO DE LEI N° 493/2016. Em seguida encaminhou o referido 

Projeto as Comissões competentes para oferecerem Parecer. Logo após, abriu um espaço para os vereadores 

registrarem algo que esqueceram. Todos os vereadores agradeceram aos internautas e desejaram uma eleição 

em paz e que o povo possa escolher os melhores representantes para esta Casa e para o município. O Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos e não havendo nada mais a tratar, declarou encerrada a Sessão, 

convidando a todos para a Sessão Ordinária que se realizará no dia sete de outubro de 2016 e mandou que fosse 

lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a 

secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  
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